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Підсумовуємо третій рік моєї 

плідної роботи задля Бердичівської 

громади.  

Не можемо оминути факт, що 

наш народ знаходиться в 

найскладніший період в історії  

держави. Ми боремося другий рік у 

війні росії проти України. Ми стоїмо 

перед випробуванням вогню, але героїчно й сміливо виборюємо свою 

незалежність та гідність. Відчуваємо нашу єдність та силу, які стають 

невичерпним джерелом впевненості в майбутньому.  

Сьогодні, підбиваємо підсумки роботи за 2023 рік. Нехай цей звіт 

стане не лише оглядом минулого року, але й настановою для майбутнього, 

заради якого ми працюємо разом. Настав час для нас усіх діяти разом, 

налаштовуючи себе на важливі завдання, які стоять перед нашою 

громадою.  

Низько вклоняємось захисникам та захисницям, які боронять 

незалежність нашої держави. Дякуємо за можливість жити та 

працювати задля процвітання країни. Пам’ятаємо всіх тих, хто віддав 

своє життя за нашу свободу. 

В 2023 році нам вдалося завершити частину проєктів, втілення яких 

затягнулося через війну.  Реалізували кілька проєктів, без яких не обійтися 

під час воєнного стану. Генеруємо ідеї та шукаємо шляхи їх реалізації. 

Наполегливо працюємо далі. Тепер про все детальніше. 

 

Загалом, за 12 місяців роботи ми провели 14 сесій Бердичівської міської 

ради (6 з них - позачергових), на яких прийнято 508 рішення та 43 засідань 

виконавчого комітету, на яких ухвалили 422 рішень. Депутати взяли участь у 

51 засіданні постійних комісій, а голови депутатських фракцій у 15 

погоджувальних радах. 



Ще більше інформації про стан справ в громаді публікуємо на сайті 

міської ради. Активно наповнюємо інформацією соціальні мережі. 

Інформуємо та звітуємо про роботу онлайн! 
За 2023 рік працівники відділу 

інформаційної діяльності та комунікації з 

громадськістю підготували та 

опублікували 2229 публікацій, проти 

1450 в минулому році. Ми постійно 

працюємо над тим, щоб жителі громади 

мали максимальний доступ до інформації 

у громаді. Для того щоб цю інформацію 

було легше знайти, паралельно 

проводимо роботу у соціальних мережах. 

За 2023 рік охоплення сторінки 

Бердичівської міської ради у Facebook 

664 тис. осіб. Кількість читачів 

збільшилась удвічі. Така динаміка 

говорить про те, що бердичівляни 

цікавляться станом справ в громаді. 

На сайті міської ради, створили кілька нових розділів, таких як 

інформація для внутрішньо-переміщених осіб, для бізнесу.  

Ведемо оприлюднення наявних 

вакансій у виконавчому комітеті та 

комунальних установах, підприємствах і 

організаціях громади. Сьогодні кожен може 

спробувати свої сили, працюючи на громаду в 

органах місцевого самоврядування чи 

комунальних установах міста.  

В окремому блоці на головній сторінці 

повідомляємо про проведення аукціонів з 

оренди комунального майна. Вважаю, що це 

черговий крок до прозорості прийняття 

рішень. 

Нагадаю, що свої сторінки в соціальних 

мережах мають комунальні підприємства 

міста: 

✓ Водоканал   https://www.facebook.com/profile.php?id=100026350673143; 

✓ МКАРС https://www.facebook.com/profile.php?id=100063709912656; 

✓ Бердичівкомунсервіс 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075937818770; 

2021 рік; 
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2022 рік; 
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2023 рік; 
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✓ МКВЖРЕП 7 https://www.facebook.com/profile.php?id=100068799585188 

✓ Бердичівтеплоенерго https://www.facebook.com/kpberdychivteploenergo/; 

де публікуються фото та відео звіти виконаних робіт. Це допомагає 

бердичівлянам контролювати ці служби. 

✓  

Відкрили друге робоче місце для видачі паспортів! 
Постійно аналізуємо попит жителів громади на ті чи інші послуги.  

З осені 2022 року Центр надання адміністративних послуг, що на 

першому поверсі будівлі виконавчого комітету, приймає документи та 

оформляє паспорти громадянина України у формі ID-картки та паспорти 

громадянина України для виїзду за кордон. За третину 2022 року, ЦНАП надав 

719 паспортних послуг. З метою пришвидшення процесу обробки заявок на 

отримання паспортів, відкрили друге робоче місце. Ми працюємо над тим, щоб 

бердичівляни отримували послуги швидко і якісно. Як результат, за 2023 рік 

надали 3109 послуг з виготовлення паспортів громадянина України у формі ID-

картки та  паспортів громадянина України для виїзду за кордон. Це значний 

крок у покращенні надання адміністративних послуг. Гарний результат! 

Зараз спеціалісти вивчають можливість видачі свідоцтва про народження 

та шлюб. Переконаний, що цю послуги ми також можемо надати якісно і 

набагато зручніше. Це є наш пріоритет в розширенні кількості послуг ЦНАП 

на 2024 рік.  

Загалом, за 12 місяців роботи ЦНАП надав майже 28 тис. 

адміністративних послуг. Це майже на 4 тис. менше ніж в 2022 році. Ми 

проаналізували сфери, в яких зменшилась кількість наданих послуг. 

Констатуємо факт, що бердичівляни частіше почали отримувати відповідні 

послуги онлайн, через спеціальні інтернет сервіси. Це розвантажує 

працівників, дозволяє економити час і є гарним знаком того, що підвищується 

цифрова грамотність жителів громади. Думаю, що це хороша практика! 

Ми відкрили ветеранський хаб. Він ефективно надає комплексну 

допомоги тим, хто повернувся з війни 

У цьому просторі надаємо комплексну та ефективну допомогу тим, хто 

повернувся з війни. Спеціалісти допомагають в психологічній та правовій 

сфері, організовують тренінги, сприяють працевлаштуванню та 

започаткуванню власної справи, комунікують з сім’ями загиблих 

військовослужбовців. Адже часом навіть добре слово вже велика допомога.  

Ми постійно перебуваємо в контакті з громадськими організаціями, які 

опікуються військовослужбовцями, їх сім’ями. Переймаємо кращі практики з 

адаптації військовослужбовців. Приємно, що цей проект вдалось реалізувати 

спільними зусиллями місцевого бюджету та меценатів, а також за підтримки 

депутатського фонду. Добре, що у питанні допомоги військовим маємо таку 

https://www.facebook.com/kpberdychivteploenergo/


синергію. 

Наступним нашим кроком в цьому напрямку є відкриття 

реабілітаційного відділення у лікарні. Сьогодні всі зусилля направляємо на це. 

Обіцяють допомогти з обладнання наші міжнародні друзі. Вони також 

підтримують таку ініціативу. Тому разом рухаємось до результату! 

Організовуємо молитовні сніданки. Молитва важливий інструмент 

у підтримці духу та боротьбі з ворогом 

Підтримуємо постійну співпрацю і комунікацію  із духовними лідерами 

різних конфесій, громадськими організаціями та військовослужбовцями.  

Проводимо 

міжконфесійні молитовні 

сніданки, які є важливі 

для  тих, хто шукає 

духовний розвиток, 

спокій та спільноту, 

заради спільної молитви 

за свою сім’ю, мир, 

перемогу та наших 

захисників і захисниць. 

Приємно, що сьогодні нашу ідею молитовних сніданків наслідують в 

інших громадах великого об’єднаного Бердичівського району. Також в 

Бердичеві проведено кілька молитовних сніданків, до яких долучились 

представників майже всіх громад району. Це чергове свідчення того, що ми на 

правильному шляху, а спільні молитви необхідні та важливі. 

Молитовні сніданки дають можливість щиро спілкуватись, обмінятися 

задумами та проєктами, які з розумінням важливості втілюємо щоденно в 

життя. Молитва єднає – разом молимось і разом йдемо до перемоги! 

Покращуємо матеріально технічну базу нашого добровольчого 

формування. 

Бердичів зайняв 8-ме місце у 2022 році та 12-те місце у 2023 році в 

рейтингу українських міст, які найбільший відсоток свого бюджету витратили 

на оборону України. Пишаюсь нами і будемо прагнути допомагати нашим 

захисникам ще більше! 

Сьогодні перед нашим добровольчим формуванням відповідальна та 

складна місія. Вони мають захистити небо над нашою громадою. Наш спокій 

залежить від них. 



У 2023 році за кошти громади ми забезпечили усім без виключення 

необхідним наше добровольче формування.  За період у кілька місяців ми 

закупили та передали 

захисникам футболки, 

куртки (зимові й літні), берці 

(зимові й літні), штани 

(зимові й літні), кепки й 

шапки, зимові тактичні 

рукавиці, термобілизну. 

Окрім того, громада 

забезпечила добровольців 

тепловізорами, планшетами, 

аптечками, радіостанціями, біноклями. З додаткового обладнання формування 

отримало два комплекти світлодіодних зенітно-пошукових прожекторів та дві 

портативні зарядні станції. 

 Завдяки співпраці з громадськими організаціями, вдалось забезпечити 

добровольче формування двома автомобілями типу пікап. Обидва авто 

повністю готові до виконання завдань. 

Інтенсивно працюємо над 

пошуком альтернативних 

джерел підтримки військових, у 

тому числі серед міжнародних 

партнерів. Одними з таких є 

партнерське литовське місто 

Алітус та Алітуський Ротарі 

клуб. Вони придбали та 

передали на потреби добровольчого формування автомобіль. Частину коштів 

на авто було зібрано під час благодійного концерту в Алітусі за участі артистів 

бердичівського міського Палацу культури. За це нашим артистам особлива 

подяка! 



Завершуємо роботи по будівництву укриття на території Гімназії 

№8. Це у співфінансуванні з державою.  
     З початку повномасштабного вторгнення росії учні гімназії перебувають 

на змішаній формі навчання. 

Освітній процес у очній формі 

почергово для різних класів 

проходить на базі Гімназії № 5, 

яка розміщена у центральній 

частині міста та має укриття 

достатньої місткості. Тому, 

існувала нагальна потреба 

побудувати на території 

Гімназії № 8 захисну споруду 

подвійного призначення для 

відновлення в ній освітнього 

процесу.  

 Ми змогли аргументувати необхідність цього будівництва на обласному 

рівні. Сьогодні вже завершуємо роботи по будівництву захисної споруди 

подвійного призначення. Зараз будемо використовувати її як укриття. Після 

нашої перемоги, зможемо без додаткових фінансових вкладень переобладнати 

приміщення і використовувати з користю в цивільний час. 

Реалізація проекту сприятиме нормальному функціонуванню двох 

освітніх закладів і ефективному навчанню майже 1000 юних бердичівлян. 

 Загальна вартість проєкту трохи більше 8млн.грн. З них 2,5млн.грн. це 

кошти з міського бюджету, решта допомогла держава.  

Здоров’я та безпека дітей, особливо у воєнний час — це наш 

найголовніший пріоритет! Наші діти майбутнє української держави! 

Відремонтували укриття в садочку №4, а у 18 школі обладнали 

дитячий інклюзивний майданчик. Це у співпраці з дитячим фондом ООН 

ЮНІСЕФ 

Активно співпрацюємо із дитячим фондом ООН ЮНІСЕФ. Педагоги 

брали участь у проєкті «Спільно до навчання», проводили підтримуючі заняття 

по підготовці до школи, заняття із мінної безпеки. 

За результатами такої плідної співпраці садок № 4 включено у проєкт  по 

ремонту укриття. Виконані наступні роботи: 

• Улаштування обшивки стін якісними матеріалами. 

• Улаштування горизонтальної гідроізоляції стін, 

• Поліпшене фарбування полівінілацетатними водоемульсійними сумі-

шами стін. 

• Заповнення віконних прорізів та дверей металопластиком. 

• Покриття підлоги керамічною плиткою. 

• Часткова заміна мережі водопостачання та системи опалення. 



• Встановлення сучасної вентиляційної системи. 

На території початкової школи № 18 реалізовано інклюзивний 

спортивно-розважальний майданчик. Проект, реалізований в межах спільного 

проекту дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ та Асоціації міст України за 

фінансової підтримки Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку. 

Встановлено обладнання розважально-ігрового та спортивного модулів. 

Наявність кількох локацій дозволяє одночасно організовувати відпочинок 

більшої кількості дітей, надає їм можливість займатися фізичними вправами, 

розвивати свої навички та проводити час поза класними кімнатами в 

сприятливому середовищі, мотивуватиме дбати про своє здоров’я. Цей 

майданчик зробив яскравим і позитивним дозвілля всіх 220 учнів початкової 

школи № 18. 

Співпраця із дитячим фондом ООН ЮНІСЕФ – чудова нагода зробити 

заклади освіти сучасними, комфортними та безпечними для перебування 

учнів! 

Підготували МКП «Бердичівводоканал» до непередбачуваних 

ситуацій 

Є розуміння, що в час війни потрібно бути готовим до будь-яких 

викликів. Розуміємо загрозу відключення електроенергії будь-яку хвилину. 

Основні завдання, які ставили перед собою: максимальна економія 

електроенергії та швидка реакція на непередбачувані обставини. 

Стосовно економії електроенергії. 

Ми проаналізували використання 

електроенергії на усіх станціях підйому 

води. За результатами цього замінили 

частину обладнання: насоси, пристрої 

плавного пуску та шафи керування на 

суму 467 700 грн. Придбання та заміна  

насосного  обладнання призвела до 

економії електроенергії в 2023 році в 

порівняні з 2022 роком на трохи більше 

900 тис. кВт на суму більш як 2,8 

млн.грн. 

Якщо говорити про загальну тенденцію економії, то за рахунок заміни 

обладнання 2021 році ми зекономили 500тис.кВт, 2022 році – 400тис.кВт, 2023 

році плануємо – 900тис.кВт. 

Ще є над чим працювати. Прогнозуємо економити у 2025 році в 

порівняні з 2020 роком до 40% електроенергії. У грошах ця цифра станом на 

сьогодні може сягнути 14млн.грн. 

Стосовно швидкої реакції на аварійні ситуації. За останні 20 років на 
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комунальне підприємство взагалі не купували нової техніки. Ми у 2022 році 

купили: 

- Вантажний аварійно-ремонтний автомобіль (укомплектований генера-

тором та іншим обладнанням); 

- Вакуумний автомобіль (АС-бочка); 

- Екскаватор. 

У 2023 році докупили каналопромивочну машину з усім обладнанням за 

5,3млн.грн. 

Це той базовий комплект техніки, для швидкого реагування та 

проведення ремонтно-відновлювальних робіт. Я не розумію, як могло 

працювати одне з основних підприємств міста не маючи цієї техніки. 

На сьогодні майже усі станції підйому води забезпечили генераторами. 

Мова про їх повноцінну роботу під час відключення електроенергії не йде і не 

йшла. Це може бути подача води по мікрорайонам на кілька годин на добу. У 

самих складних випадках це заправка автомобіля водою і підвіз її по 

мікрорайонах. 

 Якщо говорити про 

співпрацю Водоканалу з 

організаціями, які надають 

допомогу, то у цьому році це 

обладнання на більше ніж 

12млн.грн. Це все ті ж 

насоси, пристрої плавного 

пуску, решітки для 

каналізаційно - насосних 

станцій (5,4млн.грн.) та генератори. Генератори та решітки для КНС – це 

результат нашої міжнародної співпраці з Польщею та Швецією.  

З 2022 року заборгованість населення за послуги з водопостачання та 

водовідведення зросла на 5млн.грн. Сьогодні складає 14,8млн.грн. 

Щодо боргів нашого комунального підприємства, то ми скорочуємо борг 

по податкам. З часу, коли я став міським головою, тенденція зменшення цього 

боргу – 1млн.грн в рік. Сьогодні залишилось всього 1,4млн.грн.  

Також ми за 3 роки роботи виплатили всі борги по заробітній платі для 

працівників підприємства, який складав майже 2,7млн.грн. Сьогодні 

заборгованості по заробітній платі немає. 

Розпочали капітальний ремонт з заміни водогону та каналізації по 

вулиці Шевченка 



Проблема не сьогоднішнього дня. Більше як пів століття в місті не 

змінювали труби водопостачання, теплопостачання та каналізації. Перша 

найбільш проблемна ділянка 

знаходиться на вулиці 

Шевченка. Там проходить 

один з центральних 

каналізаційних колекторів 

міста. Аварійна ситуація 

минулої зими показала, що 

ще однієї зими комунікації 

можуть не витримати. Тому 

на початку осені 2023 року 

розпочато роботи на вулиці 

Шевченка по заміні 

водогону та каналізаційних 

мереж. 

Роботи на цій ділянці мережі попередньо заплановано завершити до 

кінця березня 2024 року. Замінено буде 1757 м.п. комунікацій. Вартість робіт 

на сьогодні, майже 22 млн. грн.  

Спрогнозувати чи точно підрядна організація встигне все виконати до 

кінця березня, фактично не можливо. Головна проблема полягає у тому, що 

фактично комунікації на даній ділянці пролягають далеко не так, як вказано на 

існуючих схемах. Відповідно, розкопуючи, екскаватор часто чіпляє труби та 

рве їх. Доводиться оперативно усувати аварію. Крім того, викопати велику 

загальну яму, дістати з неї все старе і замінити одразу на нове не вийде. Взяти 

хоча б ґрунт – дівати таку його кількість просто немає куди.  

Інколи, може складатись враження, що працівники постійно копають 

одне і те ж саме. Треба розуміти, що труби водопостачання і каналізації йдуть 

поруч одна з одною. А їх заміна почергова, і не може бути виконана одразу. 

Зауважу, що старі труби міняють на нові, виключно пластикові, з 

використанням нових, сучасних засувок. Всі елементи, що заходитимуться під 

землею, – від провідної фірми-виробника. 

Окремо звертаю увагу, що всі роботи проводяться без відключення 

водопостачання по місту. Водопостачання призупиняється на кілька годин, 

лише в критичних аварійних ситуаціях, або під час процедури 

перепідключення комунікацій. Після завершення робіт ділянка перестане бути 

аварійною, а подача води буде стабільною і зі сталим тиском.  

Повністю підготували Тепломережу до опалювального сезону 

Усі 14 котельнь повністю підготували до запуску в опалювальний сезон 

2023-2024. 

Між опалювальний період провели огляд та ремонт 42 котлів. Ще раніше 

(у 2021-2022 роках) провели заміну обладнання на котельнях (вентиляторів, 



димососів, насосів рециркуляції) на нове енергоефективне. Це дозволяє 

економити нам до 30% електроенергії.  

Провели аналіз аварійних ділянок за 2022 рік. Визначили, що на 3 

вулицях потрібно зробити заміну комунікацій. Це ділянки по кілька десятків 

метрів. Ремонтно-відновлювальні роботи виконали в повному обсязі. 

Відновили асфальтобетонне покриття у всіх місцях ремонтів. Саме для 

проведення таких ремонтів, силами працівників комунального підприємства 

раніше купили ремонтний автомобіль. 

Зараз котельні обладнані генераторами. Це ті генератори, які отримали 

завдяки співпраці з благодійним організаціями. У разі відсутності 

електроенергії, здебільшого, вони використовуються для плавної зупинки 

обладнання та підтримки системи в цілому. Це попереджає аварійні ситуації. 

Тариф для населення залишили НЕЗМІННИМ. Хоча і розрахунковий 

тариф на сезон 2023-2024 років значно вищий. Цю суму коштів компенсували 

за рахунок бюджету громади. А ось тариф для інших споживачів змогли 

знизини майже на 32%. 

Активно проводили роз’яснювальну роботу зі споживачами про 

заборгованість за опалення. На кінець опалювального періоду 2022-2023 років 

борг населення за тепло був 63млн.грн. Станом на початок опалювального 

періоду 2023-2024 років борг складав трохи менше 45млн.грн. Свідомі 

бердичівляни сплачують вчасно за опалення, або заключають договори 

реструктуризації.  

Стосовно боргу підприємства за газ. У 2021 році по одному із 

постачальників борг сягав 213млн.грн. Це борги, які тягнуться ще з 2011 року. 

На сьогодні, ми змогли скоротити цю суму до 116млн.грн.  

Тариф на надані послуги з теплопостачання не збільшили. 

Компенсуємо витрати на встановлення індивідуального опалення. 

Закликаємо встановлювати індивідуальне опалення в будинках, де це 

юридично і практично можливо 
У 2022 році ми відключили 11 будинків. Компенсували 1,14млн. грн. 

витрат на встановлення індивідуального опалення для власників 58 квартир.  

У 2023 році планували відключати 5 будинків – 35 квартир. Не отримали 

згоду від мешканців.  

Спеціалісти КП «Бердичівтеплоенерго» провели економічний аналіз та 

визначили, що мешканці-учасники програми у 2022 році мали змогу 

заощадити кошти на загальну суму 485,0 тис. грн. Тому і далі будемо 

проводити інформаційну роботу в цьому напрямку та стимулювати ставати 

учасниками цієї програми.  

Децентралізація теплопостачання дозволяє мешканцям самим визначати 

комфортні умови опалення – відповідно до власних доходів, а місто значно 

економить кошти за утримання і обслуговування тепломереж. 



Покращуємо безпеку для водіїв та пасажирів на дорозі. Відновили 

світлофор та наносимо сучасну розмітку 

Маємо гарну практику, з проведення постійного аналізу безпекової 

ситуації на дорогах міста. Результатом цього, стала необхідність відновлення 

роботи світлофору на перехресті вулиць Чуднівська та Ринкова. Оперативно 

відреагували та з вересня 2023 року відновили його роботу. Крім того, на 

багатьох світлофорах міста протягом 2023 року встановлено ряд додаткових 

зелених стрілок, які дозволяють рух під час червоного сигналу світлофору. Це 

значно розвантажує перехрестя від автомобілів. Також, задля безпеки руху, 

МКП «Бердичівкомунсервіс» постійно проводить ремонт та відновлення 

дорожніх знаків.  

В минулому році, вперше в 

Бердичеві нанесли пішохідну 

дорожню розмітку 

двокомпонентним дорожнім 

пластиком. Вартість її в кілька разів 

вища від звичайної фарби. Зробили 

це в тестовому режимі на трьох 

вулицях міста в самих завантажених 

місцях. Використання холодного 

пластику для нанесення дорожньої 

розмітки має значні переваги, а саме: забезпечує кращу видимість, 

підвищує безпеку руху, продовжує терміни використання розмітки. Фахівці 

запевняють, що розмітка нанесена фарбою служить не більше року, а 

термін служби розмітки нанесеної холодним пластиком, не менше 3-х 

років. Перевіримо! Якщо отримаємо необхідний результат, то  поступово 

будемо збільшувати кількість місць з такою розміткою. За пріоритетом 

почнемо з розмітки біля шкіл, дитячих садочків, лікарні та інших місць з 

великим потоком людей. Краще якісне і на кілька років, ніж дешеве і на 

кілька місяців! 

Закупили всю необхідну техніку для грейдерування ґрунтових доріг 

для нашого комунального підприємства. Роботи виконуємо планово 

У 2023 році закупили для нашого МКП «Бердичівкомунсервіс» дорожній 

каток, універсальний міні-навантажувач з навісним обладнанням, 

самоскидний причіп та причіп-лавету. Раніше у 2021 купили новий грейдер. 

Сьогодні підприємство має всю необхідну техніку, для проведення поточних 

робіт з грейдерування.  

За минулий рік ми прогрейдерували з використанням щебеневої суміші 

близько 60 кілометрів доріг. Загальна протяжність ґрунтових доріг в нашому 



місті близько 600 кілометрів. На 2024 рік запланували роботи з грейдерування 

на 61 вулиці. Будемо працювати і далі в цьому напрямку. 

Ремонтуємо укриття, вчасно і якісно надаємо послуги ЖЕКом № 7, 

зменшуємо борг по зарплаті працівників 

МКВЖРЕП № 7  надає послуги з управління багатоквартирними 

будинками. На обслуговуванні в підприємстві станом на 01.01.2024р. 

перебуває 280 будинків загальною площею 317732  кв.м., більше 150 з яких – 

це одноповерхові та двоповерхові будинки на кілька квартир. 

На підприємстві працює 70  чоловік. Середньомісячна заробітна плата 

по підприємству становить майже 9 тисяч гривень. 

В 2023 р. за кошти місцевого бюджету проведені капітальні ремонти 

споруд цивільного захисту (укриття) на суму майже 6,3 млн. грн.: 

вул.Європейська, 11, 12, 32/2, 80, вул.Старікова, 13. 

За 2023 р. надійшло 1259  звернень громадян міста. За  2023 р. були  

проведені наступні роботи: 

- поточний ремонт рулонних покрівель – 1039 кв.м., 24 будинка; 

- ремонт шиферних покрівель – 313 кв.м., 43 будинка; 

- поточний ремонт в під’їздах – 6000 кв.м., 23 будинка; 

- заміна ливневих мереж – 8,5 м.п., 4 будинка; 

- заміна водостічної мережі – 82 м.п., 11 будинків; 

- заміна вікон в під’їздах – 20 штук, 13 будинків; 

- заміна вхідних дверей – 7 штук, 7 будинків; 

- ремонт МАФів (пісочниці, лавочки) – 12 дворів; 

- остекління вікон під’їздів – 80 кв.м.; 

- улаштування укосів після заміни дверних та віконних прорізів, запінення 

щілин- 70 м.п, 9 будинків; 

- ремонт площадок сходових маршів – 12 кв.м, 5 будинків; 

- фарбування зовнішніх вікон – 4 будинка; 

- фарбування газових труб – 6 будинків; 

- вапняна та масляна побілка фасадів та цоколів – 680 кв.м, 5 будинків; 

- ремонт крилець входів в під’їзди – 3 будинка; 

- ремонт штукатурки цоколів– 106 кв. м; 

- ремонт східців – 10 будинків; 

- ремонт входів в під’їзди та в підвали – 6 будинків; 

- заміна жолобів, звисів, примикань шиферного накриття – 128 м.п.; 

- ремонт поверхових електрощитків – 186 шт.; 

- заміна будинкових рубильників, лічильників – 9 шт.; 

- заміна та ремонт мереж водопостачання – 435 м.п.; 

- ремонт мереж теплопостачання – 32 м.п.; 



- заміна мереж водовідведення – 122 м.п.; 

В 2023 р. вивезено власними силами  176 машин великогабаритного  

сміття. 

За минулий рік збільшився борг населення перед підприємством на 

800тис.грн. (становить майже 6 млн. грн.). На підприємстві проводиться 

робота з боржниками. Постійно проводиться роз’яснювальна робота з 

мешканцями, які мають заборгованість, надаються попередження про сплату 

заборгованості, складаються договори реструктуризації. Незважаючи на борги 

населення, МКВЖРЕП №7 поступово скорочує борги по заробітній платі 

перед працівниками (у 2023 році ще на 100 тис.грн.). 

Реконструювали лінії вуличного освітлення в Скраглівці та 

Підгородньому. Надалі інвестуємо в енергозберігаюче вуличне освітлення 

Скраглівка і Підгороднє є частиною нашої громади з 2020 року. Цього 

року для них встановили нормальне вуличне освітлення. Сьогодні на вулицях 

цих двох сіл змонтовано 561 сучасний світильник та 9 шаф обліку. Загалом, 

змонтовано понад 20 кілометрів мереж. Тепер в темно пору доби безпечно і 

комфортно пересуватись і цими вулицями нашої громади. 

Продовжуємо нашу 

ініціативу з заміни 

світильників та ламп на 

енергозберігаючі. Нашою 

Міською комунальною 

аварійно-рятувальною 

службою за 2023 рік 

замінено та змонтовано 1020 

світильників і замінено 731 

лампу. Сьогодні, особливо 

під час війни, 

енергоефективність та 

економічність один із пріоритетів в роботі в усіх напрямках нашої діяльності. 

Ми впевнено рухаємось до того, що на наших вулицях в темну пору буде 

значно світліше, а за електрику громада платитиме менше! 

Капітально відремонтували і відкрили міський плавальний басейн 

Міський плавальний басейн – це здоров’я маленьких та юних мешканців 

громади. В реаліях сьогодення – це й ефективна реабілітація військово-

службовців. Моєю принциповою позицією було завершити ремонтні роботи в 

2023 році.  

Сам проєкт ми розпочали ще до початку війни. Планували фінансувати, 

як спільний проєкт міського і державного бюджету. У 2022 році роботи 
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призупинились: не було достатнього фінансування. Зрозуміло, що 

заморожування робіть на такому об’єкті значно збільшило б фінальну вартість. 

Тому у 2023 році знайшли в бюджеті міста гроші для завершення робіт по 

цьому об’єкту.  

Виконали ремонтні роботи всіх без виключення приміщень. Замінили 

все старе обладнання, на нове – енергоефективне. Це дозволить економити 

кошти, які витрачаються на утримання установи. Забезпечили доступ осіб з 

обмеженими можливостями. 

Сьогодні бердичівляни мають 

сучасний європейський 

оздоровчий комплекс, який 

відповідає всім вимогам 

сьогодення.  

Зараз працюємо над тим, 

щоб популяризувати басейн 

серед школярів та дорослих. 

Започатковуємо відвідування 

басейну організованими 

групами. Вже зараз маємо інтерес від сусідніх громад, які бажають щоб в 

нашому басейні займались їх мешканці. А головне, співпрацюємо з 

громадськими організаціями, які займаються реабілітацією військових. Це 

прекрасна база для їх реабілітації. 

Гуманітарна та благодійна допомога для жителів громади 

Сьогодні дуже важливо допомогти тим, хто потребує підтримки. Таке 

завдання сьогодні покладене на нашу комунальну установу «Центра надання 

соціальних послуг».  

КУ «Центра надання соціальних послуг» за рік отримав і роздав 

гуманітарної і благодійної допомоги на близько 7,3млн.грн. Всього допомогу 

отримали 15490 осіб. Це продуктові набори, комплекти дитячого одягу, засоби 

гігієни, подушки, ковдри, матраци, засоби реабілітації, комплекти для 

утеплення, побутова та комп’ютерна техніка. 

Установа співпрацює: 

• Дитячий фонд ООН Юнісеф 

• Благодійна організація Ворлд Централ Кітчен 

• Хлібний дім 

• Міжнародна організація з міграції 

• Благодійний фонд «Крим СОС» 



• Громадська організація «Право на захист» 

• Громадська організація «Волонтерський штаб Житомира» 

• Благодійний фонд «Долоньки Надії» 

• Громадська організація «Ін тач Юркейн фундейшн» 

Бюджет виконуємо. Значну частину бюджету виділяємо для відсічі 

збройної агресії та на об’єкти критичної інфраструктури 

Бердичів зайняв 8-ме місце у 2022 році та 12-те місце у 2023 році в 

рейтингу українських міст, які найбільший відсоток свого бюджету витратили 

на оборону України. Пишаюсь нами і будемо прагнути допомагати нашим 

захисникам ще більше! 

У 2023 року до бюджету громади надійшло 876 976,5 тис. грн. До 

загального фонду бюджету надійшло власних доходів у сумі  653 967,3   тис. 

грн, що становить 100,4% уточнених планових показників. До спеціального 

фонду бюджету (без трансфертів) надійшло – 30 522,3 тис. грн. 

У структурі видаткової частини загального фонду бюджету найбільшу 

питому вагу займають видатки, пов’язані з виплатою заробітної плати 

працівникам бюджетних установ і організацій. Загальна сума видатків на 

заробітну плату з нарахуваннями склала 426 377,4 тис. грн, що становить 

55,9% від обсягу бюджетних видатків загального фонду.  

У 2023 році в бюджеті громади виділено трохи більше 123 млн.грн. на 

виконання завдань щодо відсічі збройної агресії. Це кошти на військові 

формування, заходи з територіальної оборони, облаштування укриттів та 

захисних споруд, будівництво фортифікаційних споруд та інші заходи 

цивільного захисту населення. 

Соціальна сфера 

Під час війни значно збільшилась кількість осіб, хто потребує моральної 

та матеріальної допомоги. Крім того, сьогодні є ще додаткова категорія з 

внутрішньо-переміщених осіб. Завжди, одним із моїх пріоритетних напрямків 

є підтримка таких людей. В нашій громаді, такими категоріями осіб опікується 

управління сім’ї та соціального захисту населення і комунальна установа 

“Центр надання соціальних послуг”. 

Надано 6188 консультацій з питань прийому документів для призна-

чення всіх видів компенсацій та соціальних допомог, в т.ч. 5518 консультацій 

за телефоном „Гаряча лінія”. 

Станом на 01.01.2024 на обліку перебуває 4463 внутрішньо переміщених 

особи, з них: 

- діти – 1204;                     

- особи працездатного віку – 2269; 



- особи з  інвалідністю – 282; 

- пенсіонери – 708. 

Станом 01.01.2024  кількість отримувачів соціальних допомог становить 

5223 особи / сім'ї , з них: 

- державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – 189 сімей; 

- державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям 

з інвалідністю – 1228 осіб; 

- допомоги сім’ям з дітьми - 1530 сімей; 

- допомоги багатодітним сім’ям - 313 сімей; 

- тимчасової допомоги на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів 

-32 сім’ї; 

- компенсації  фізичним особам, які надають соціальні послуги – 171 особа; 

- допомоги на догляд за психічно хворим – 128 осіб; 

- допомоги прийомним сім’ям та будинку сімейного типу – 4 батьків-вихова-

телів; 

- допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам -1632 сім'ї. 

За 2023 рік нараховано: 

-  державних  допомог, компенсацій, грошового забезпечення та оплати пос-

луг окремим категоріям населення на суму 115 млн. 441,2 тис. грн. . 

-  компенсації  фізичним  особам,  за  надання  соціальних  послуг на суму 2 

млн. 144,2 тис. грн. 

- допомоги  на  проживання  внутрішньо  переміщеним  особам  на  суму  66 

млн. 594,5 тис. грн. 

За 2023 рік нараховано та профінансовано пільги з бюджету громади на 

суму 17 млн. 988,2 тис. грн., а саме: 

- відшкодування за ЖКП членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

смерть яких пов’язана із участю в АТО/ООС та членам сімей загиблих (по-

мерлих) Захисників та Захисниць України – 393,40 тис. грн.; 

- пільги окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку - 243,7 тис. 

грн.; 

- компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на  

залізничному транспорті – 960,9 тис. грн.; 

- компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом ок-

ремим категоріям громадян – 15 млн. 658,4 тис. грн.; 

- відшкодування за ЖКП почесним громадянам міста Бердичева та особам з 

інвалідністю І та ІІ гр. по зору  – 731,8 тис. грн.. 

Станом на 01.01.2024 року нараховано та виплачено компенсацій та 

допомог    постраждалим     внаслідок   Чорнобильської   катастрофи   у   сумі   

2 млн. 324,4 тис. грн. 

Станом  на 01.01.2024 р. забезпечено лікарськими засобами за пільговими 

рецептами лікарів 26 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, на суму 61,21 тис. грн.  



На виконання Програми соціального захисту населення Бердичівської 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки з бюджету громади 

протягом  звітного періоду виплачено матеріальної допомоги на суму 4 млн. 

764,1 тис. грн. У тому числі: 

- 2 млн. 450 тис. грн. одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих (по-

мерлих) під час захисту Батьківщини, 

- 639,0 тис. грн. адресної грошової допомоги громадянам Бердичівської місь-

кої територіальної громади, 

- 25,2 тис. грн. – грошової допомоги до Дня вшанування учасників бойових 

дій на території інших держав, 

- 35,9 тис. грн. – матеріальна допомога особам з інвалідністю до Міжнарод-

ного Дня осіб з інвалідністю, 

- 2,5 тис. - матеріальна допомога до Дня волонтера, 

- 64,5 тис. грн. матеріальної допомоги особам з інвалідністю з числа учасни-

ків ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 

- 1 млн. 547,0 тис. грн. одноразової  грошової допомоги до Дня Захисників та 

Захисниць України - особам з інвалідністю внаслідок війни (учасникам 

АТО/ООС) та членам сімей загиблих учасників АТО/ООС та Захисників та 

Захисниць України.  

Крім того з бюджету громади виплачено: 

- 70,0 тис.грн матеріальної допомоги в зв’язку з децентралізацією теплопо-

стачання, 

- 9,5 тис. грн. допомоги на поховання незастрахованих осіб. 

В 2023 році при Комунальній Установі створено спеціалізовану службу 

первинного соціально психологічного консультування осіб, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Для 

забезпечення діяльності служби залучено 411,9 тис. грн. державної субвенції,  

співфінансування  за  рахунок  коштів громади 56,1 тис. грн. та 315 тис. грн. 

коштів з Фонду ООН. Це дало можливість провести поточний ремонт 

приміщення та закупити обладнання для індивідуальної та групової роботи.  

Війна призвела до значного збільшення кількості отримувачів 

гуманітарної допомоги. І як результат, у 2023 року цією послугою 

скористалось близько 14,5 тис. громадян на суму 6 млн. 824,5 тис. грн., які 

перебувають у складних життєвих обставинах або належать до вразливих 

категорій населення. 

За 2023 рік в Комунальній установі отримали реабілітацію 94 дитини з 

інвалідністю. 

За 2023 рік з бюджету громади здійснено витрат на утримання Комуна-

льної установи «Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю» на 

суму 2 млн. 634,9 тис. грн. 



Розвиваємо міжнародне співробітництво. Реалізуємо нові проєкти. 

Закладаємо фундамент для майбутніх проєктів 

 Ми за останні три роки постійно відчуваємо потужну підтримку від 

друзів з Польщі, Німеччини, Швеції, Литви, Франції та інших європейських 

країн. 

 Маємо підписані угоди про партнерство з польськими містами 

Ченстохова, Явор та Седльце. Це наші надійні друзі. Нас пов’язує багато 

спільного. У 2023 році нашіі освітяни обмінялись візитами з польськими 

партнерами, відбулись поїздки 

наших молодих спортсменів на 

тренувальні збори до Польщі 

та Німеччини. З польським 

містом Ченстохова, угоду про 

партнерство підписали тільки 

в тому році. До цього мали 

кілька років тісної співпраці і 

спільної роботи. Підписана 

угода має фіксувати та 

поглиблювати сфери активної 

співпраці.  

 У 2023 році ми значно 

розширили географію наших міжнародних партнерів. Налагодили партнерські 

відносини з литовським містом Алітус. Восени того року, встигли реалізувати 

кілька проєктів. Наші юні футболісти ДЮСШ відвідали Алітус і провели 

тижневі тренувальні збори на базі футбольного клубу з вищого дивізіону 

футбольного чемпіонату Литви. Також наші представники культури відвідали 

місто з просвітницькою місією. Розповіли про події які відбуваються в Україні, 

а також мали можливість продемонструвати свої таланти на сцені алітуського 

будинку культури. В рамках 

концерту відбувався збір 

коштів, які стали частиною 

подарунку  литовських 

друзів у вигляді автомобіля 

для нашого добровольчого 

формування. На 2024 рік 

запланували підписання 

угоди про партнерство між 

нашими містами. 

Співпрацюємо долі! 

 Того року активно працювали над розвитком міжнародних відносин з 

німецькими містами Констан і Бухгольц. Знайшли спільні ідеї для проєктів. 

Зараз на завершальній стадії перемовини про надання допомоги у вигляді 

обладнання для Водоканалу та Тепломережі від міста Констанц. З містом 

Бухгольц розвиватимемо відносини у сфері освіти. Плануємо спільно 



обладнати клас інформатики в укритті одного з закладів освіти Бердичева. У 

червні з Бухгольцом підпишемо угоду про партнерство. Зміцнимо стосунки. 

 Також маємо багато поточних міжнародних проектів у сфері освіти, 

медицини, спорту та культури з такими країнами як Польща, Німеччина, 

Швеція, Литва, Франція та інші.  

У квітні 2023 року на 

запрошення Асоціації міст та 

муніципалітетів Естонії у складі 

делегації від України взяв участь у 

конференції “Дні міст і 

муніципалітетів Естонії”. 

Конференція, яка проходила у 

Таллінні, демонструвала новітні 

напрацювання муніципалітетів у  

різних сферах при використанні 

місцевим самоврядуванням переваг 

міжнародного співробітництва.  Був 

спікером у панелі, присвяченій подіям в Україні. Мав можливість розповісти 

про Бердичів та Україну. Познайомився з Президентом Естонії та мером міста 

Таллінн. Обговорили міжнародну підтримку.  

Переконаний, що міжнародна співпраця – це рушійна сила яка 

демонструє нашій молоді можливості для розвитку та стверджує наш курс до 

європейської інтеграції. Надалі будемо розширювати географію нашого 

міжнародного партнерства, яке будуємо на обміні мистецько-культурною 

спадщиною, спільному розвитку, вдосконаленні та довірі! 

 


